
Szeretettel köszöntök Mindenkit ezzel az első hírlevéllel!!! 

Kedves Feliratkozó! 

 

Nagyon szépen köszönöm, hogy megtisztelt érdeklődésével és bizalmával! 

Kérem, hogy a „magázó” stílust azok is fogadjátok el, akikkel egyébként tegező 

viszonyban vagyok, furcsa lenne kétféle levelet írni… 😊 

 

Először is NAGYON kellemes, töltődős Húsvétot kívánok mindenkinek, remélem, 

hogy a nyuszi végre igazi tavaszt hoz és talán egy jobb, élhetőbb Világ kezdetét 

is, hiszen ez a feltámadás, újjászületés ünnepe! 

 

 

Szeretném felhívni a figyelmet a májustól induló változásokra: 

http://www.molnarmariann-homeopatia.eu/WP/wp-

content/uploads/2022/03/HONLAPRA_majustol_jav.pdf 

- a telefonos idő 7:3o-8:oo lesz, változatlanul hétfőtől csütörtökig 

- a telefonszámom nem változik, de a honlapon biztonságból megadtam annak 

a telefonnak a számát is, amire – reményeim szerint – automatikusan 

átirányítódnak a hívások, ha vidéken leszek 

- nem leszek állandóan Újpesten, de elég sokat leszek itt, pl. május első két 

hetében szinte biztosan. Távolléteimet igyekszem úgy irányítani, hogy 

amikor várhatóan leginkább szükséges lehet a személyes jelenlét, akkor 

ennek ne legyen akadálya 

http://www.molnarmariann-homeopatia.eu/WP/wp-content/uploads/2022/03/HONLAPRA_majustol_jav.pdf
http://www.molnarmariann-homeopatia.eu/WP/wp-content/uploads/2022/03/HONLAPRA_majustol_jav.pdf


- „hivatalos levelezésre”, lehetőleg a golyosdoktorneni@gmail.com címet 

használjuk 

Akik allergia miatt a Blütepollen2-t és/vagy Birke-t szednek, még 2-3 hétig ne 

hagyják abba!!! 

Akik Pollent szoktak szedni, javaslom a jövő héten (Húsvéttól) kezdjék el. 

Itt https://www.idokep.hu/pollen elég megbízható információkat találhatnak az 

aktuális pollenhelyzetről. 

Akik bármilyen HEEL-komplexet szeretnének, kérem jelezzék ezt legkésőbb 

április 17-ig, mert akkor fogom a rendelést elküldeni. Sajnos aktuális osztrák 

áron és napi vételi € árfolyamon tudom beszerezni azokat. 

Ezzel (is) kapcsolatban szeretném felhívni a figyelmet a Császi patikára Gödön, 

ahol a legszélesebb választékban érhetők el homeopátiás gyógyszerek és 

kiegészítők. http://www.csaszipatika.hupont.hu/, 

http://www.csaszipatika.hupont.hu/6/homeopatia , és postázást is vállalnak. 

Hiszek benne, hogy az emberiség mostani nagyon nehéz helyzetében óriási a 

felelősségünk, hogy a JÓSÁGOT hordozók vihessék tovább a lángot… 

Minden jót, leginkább töretlen testi/lelki/szellemi egészséget kívánok 

szeretettel: 

Molnár Mariann 
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